

Posudek diplomové práce Dity Komárkové „Obchodní podíl ve společnosti s ručením omezeným jako předmět právních vztahů“.

Práci o rozsahu 94 stran odevzdala diplomantka dne 15. dubna 2009. Jako cíl práce deklarovala „nastínění právní úpravy obchodního podílu a smlouvy o převodu obchodního podílu, rozbor dané problematiky s poukázáním na závěry Nejvyššího soudu ČR, popř. vrchních soudů a vyjádřením vlastního postoje na danou věc“. Lze říci, že se deklarovaného záměru zhostila dobře.

Téma diplomové práce je poměrně náročné na teoretické znalosti, a vyžaduje ke kvalitnímu zpracování kromě dobré znalosti příslušné zákonné úpravy i dobrou znalost některých souvisejících teoretických principů. Důležitá je i dobrá znalost judikatury. Vzhledem k tomu, že jde o téma poměrně úzké, klade značné nároky i na schopnost diplomantky rozvíjet zpracované téma nad rozsah zákonné úpravy a domýšlet některé aspekty právní úpravou neřešené.

Diplomantka zvolila pro diplomovou práci téma ke kterému existuje poměrně bohatá časopisecká literatura stejně jako monografie, komentáře a učebnice zabývající nezpracovávanou problematikou. Značně rozsáhlá je i judikatura týkající se tématu. Dostupnou literaturu diplomantka hojně využila, prokázala, že se v ní dobře orientuje a na závěry jednotlivých autorů v některých případech reagovala závěry vlastními. Osvědčila rovněž dobrou schopnost práce s judikaturou.

Logickou strukturu práce a její jazykovou a stylistickou úroveň považuji za dobrou, stejně jako práci s poznámkovým aparátem.

K práci mám pouze drobné formulační a věcné připomínky, které nic nemění na kladném hodnocení práce.

Práci považuji za dobře zpracovanou, a proto ji doporučuji k obhajobě s předběžně navrženým klasifikační stupněm velmi dobře.

Při obhajobě by se měla diplomantka zabývat tím, zda je možná situace, kdy bude obchodní podíl ve společném jmění manželů a oba manželé budou společníky společnosti s ručením omezeným, případně dopady takového stavu do dispozic s obchodním podílem.

V Praze dne 24. května 2009

JUDr. Ivana Štenglová

OPONENT